

# 讨狗怕麻烦,伤了捡狗人

## 昨日七一南路发生的一幕提醒人们:有话可得好好说

□记者 孙自豪 见习记者 马毓莹

本报讯 “小狗被人抱走了!”昨日9时50分前后,七一南路一商店老板、50岁的刘女士正在店里忙活,忽然从店外传来喊声,说有人把她拴在店门口的小狗悄悄解开抱上车了。

刘女士走到店外,只见一辆黑色轿车停在北侧路边,一男子正抱着小狗上车。她快步上前,拉住车后门叫停车,但车子起动了。刘女士不甘示弱,拽着车门不放,跟着跑了近百米后,眼看要撞上路边一辆三轮车才赶紧松手,结果摔倒在马路上,而那辆轿车拐上九都路走了。在邻居的帮助下,刘女士拨打了110。

难道有人光天化日之下偷狗?据介绍,那条小狗是一周前刘女士在店门口发现的,见无人认领遂暂时养了起来。

洛北派出所民警查到了黑色轿车的信息,并带刘女士在某运输公司找到了该车。民警准备将该车强行拖走时,车主任某和抱狗者郭某才现身。郭某表示,那条小狗是他家丢的,这些天他心急火燎四处寻找,在刘女士的店门口发现后,因为担心产生不必要的麻烦,决定直接抱走了事,才发生了文章开头的一幕。

郭某、任某当面向刘女士道歉,并带其到医院做了检查。经

洛北派出所民警查到了黑色轿车的信息,并带刘女士在某运输公司找到了该车。民警准备将该车强行拖走时,车主任某和抱狗者郭某才现身。郭某表示,那条小狗是他家丢的,这些天他心急火燎四处寻找,在刘女士的店门口发现后,因为担心产生不必要的麻烦,决定直接抱走了事,才发生了文章开头的一幕。

郭某、任某当面向刘女士道歉,并带其到医院做了检查。经

检查,刘女士腿部肌肉拉伤,膝盖有所不适。

昨日下午,记者见到刘女士时,她的右腿还不能自如伸展,右手的淤血清晰可见。她心有余悸地说:“小狗就拴在俺家店门口的柱子上,主人来了随时可以牵走,何必闹得跟抢夺似的?”

记者从洛北派出所了解到,那辆黑色轿车已被暂扣,案件在进一步处理中。



●6日8版《天气这么远去哪儿晒被子?》文中“晒辈子”应为“晒被子”。

●6日6版《两位好民警,同博赞扬声》文中“亳州”应为“亳州”。

●8日《生命周刊》15版《自制中药面膜来美肤》文中“白皮瓣”应为“白嫩皮”。

●9日7版《这些瑕疵,在市区多处都存在》文中“86路”应为“85路”。

(感谢读者孙先生、申先生、石先生、郭先生的批评指正)



### 两车相撞 众人救援

昨日21时18分,310国道上清宫森林公园北门东200米处,一辆大卡车与一辆面包车相撞,造成面包车上3人受伤。

21时40分前后,记者在事故现场看到,消防人员仍忙碌着,(如图)交警在勘查现场,伤者已被送往医院。现场施救群众介绍,事发后,面包车司机和一名乘客被卡在里面,半小时后才被紧急赶到的消防队员救出,司机可能多处骨折。记者离开时,事故原因仍在调查中。

记者 孙自豪 摄影报道

## 市政快递:你反映我急办!

市民冯先生反映:这两天,黄河路的路灯不知什么原因不亮。

市公用事业局:已安排工作人员前去检查维修。

市民王先生反映:春都路面粉厂对面涵洞北侧路面上的窨子又坏了,而且与路面不一样高。

市城市监督管理局:要求市政建设集团公司于4月8日前维修完毕。

市民刘先生反映:关林路邮局门口的下水管道堵塞了。

市城市监督管理局:经调查,该问题为自来水管爆裂所致。已通知市公用事业局,要求4月14日前整改完毕。

市民张先生反映:关林路西边牙科诊所门口和网络会馆门口的下水管道堵塞了,污水遍地。

市城市监督管理局:市容巡查人员4月7日已发现并通知洛龙区政府,要求4月9日前整改完毕。

市民张先生反映:牡丹桥南西南角的垃圾箱放得很不规范,正常应该是顺着路放,但现在这个垃圾箱是和人行道垂直的。

市城市监督管理局:已通知洛龙区环卫局,要求4月9日前将垃圾箱规范设置。

(记者 杨海彤 整理)

市政快递 鑫融基投资担保公司 中国担保100强 服务热线:34953103 64936755

政府主办 权威媒体倾力打造的豫西唯一品牌车展

# 2010中国·洛阳第九届名车展

主办:洛阳市人民政府

承办:洛阳日报报业集团

地点:洛阳新区体育中心广场

时间:2010年4月22日~25日



逛主流车展 先射丘比特 再开福仕达



免费参观 购票抽奖

奖品车由海马汽车洛阳达升4S店独家提供

已报名参展品牌

招商热线: 13938899508

Grid of logos for participating car brands including BMW, Mercedes-Benz, Chrysler, Jeep, Honda, Nissan, Toyota, Ford, etc.